

# 假日三天揽客26万人次

同比增长超六成,大多数游客为近郊游和自驾游

本报5月1日讯(记者 贺鸿  
通讯员 刘鹏) 5月1日,记者从国家统计局德州调查队获悉,今年“五一”小长假德州市共计接待游客26.85万人次,实现旅游收入9427.3万元,其中近郊游、自驾游游客占总比重的60%。

市民张先生一家三口今年“五一”小长假自驾游玩了德州三处景点。他告诉记者,“五一”假期前夕,

他本打算带着妻子和孩子去北京,结果没有订到车票,便计划游览德州几处较近的景区。“一开始还真没打算在家门口转三天,结果去了一趟碱河湿地,发现在德州旅游也是一种享受。”张先生说,一家三口去了碱河湿地风景区、夏津黄河故道森林公园和齐河泉城海洋极地世界三个景区,每个景区都有不一样的风采。

据德州市旅游局工作人员介绍,根据国家统计局德州调查队抽样预测,今年“五一”假日期间全市共接待游客26.85万人次,同比增长62.33%,通过自驾游、自助游、半自助游等方式来德游客占到总人数的60%;实现旅游收入9427.3万元,同比增长67.87%。其中,过夜游客总人数4.88万人次,同比增长59.4%,过夜游客人均花

费670.42元,同比增长5.46%。

工作人员还告诉记者,随着有车一族日益增多,自驾出游日渐成为旅游新亮点,近郊游、短途游和乡村采摘游受到游客青睐,“这些游客大多来自德州本地,其中也不乏来自河北、天津、济南、泰安、聊城等地区的游客。”

“五一”期间,德州市各景区也增添各式旅游活动来吸引游客。除

德州市多家旅店和商场“五一”期间开展折扣优惠活动外,齐河泉城海洋极地世界推出海象、海鲸等大型海洋动物表演活动,景区“五一”三天假期总计入馆人数达10.5万人次,旅游收入2939万元;夏津黄河故道森林公园槐花节、加油向前冲等活动正式启动,“五一”期间共计接待市民及游客人数3.1万人次,旅游收入576万元。



## “春”运

“五一”小长假,出行人数猛增,假日期间,德州火车站单日发送旅客8千余人,堪比春运时的单日发送人数。5月1日,德州火车站候车室外挤满等待购票乘车的旅客。

本报记者 马志勇 摄

市直事业单位招聘  
5月中上旬开始网报

>>C02

汽车总站车票  
可以从网上买了

>>C06

一罐变质花生奶  
气走岳母婚礼泡汤

>>C08